



REFERAT

MØTE I BRUKERGRUPPE v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering				
Sted:	Avdeling for ervervet hjerneskade, Fysmed Lian		Rom:	Kursrommet
Tidspunkt:	23. august, 2011, kl. 11:00 – 15:30			
Referent:	Anne Katrine Eikill Koordinator for Brukergruppen			
Neste møte i BG:	04.06.11, da i forbindelse med Dialogmøte. Egen møteinnkalling sendes ut.			
Navn:	Funksjon og virksomhet:	Innkalles	Møtt	Telefaks – E-post
Roy Staven	Leder i BG, repr. for Foreningen for muskelsyke	x		roy.staven@ntebb.no 91727730
Liv Solveig Einan	Nestleder i BG, repr. for Landsforeningen for trafikkskadde	x		lseinan@hotmail.com 928 91 969
Kathrine Sand	Medlem i BG, repr. for Voksne for barn	x		kas.sand@hotmail.com sandkathrine@hotmail.com Tlf: 413 13 339
Toril Hartviksen	Medlem i BG, repr. for Afasiforeningen	x		Tor-hart@online.no Tlf: 456 16 328
Jorunn Johansen	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for slagrammede (LFS)	x		oddvarj@broadpark.no Tlf: 72 06 06 01 / 995 33 737
Lars Bakås	Medlem i BG, repr. for Landsforeningen for ryggmargsskader (LARS)	x		Lar-baka@online.no Tlf: 73 93 64 08 / 913 42 869
Anne Katrine Eikill	Koordinator	x		anne.katrine.eikill@stolav.no 917 71 235
Ingunn Haus	Koordinator	x		ingunn.haus@stolav.no

Kopi av referat sendes til Gisle Meyer, klinikkssjef v/Fysikalsk medisin og rehabilitering og Einar Sjoner, koordinator for Brukerutvalget.



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
1.	VELKOMMEN Møteinnkalling den 23. august 2011 ble godkjent uten innsigelser. Referat fra møtet i Brukergruppen 21. juni 2011 ble godkjent uten innsigelser.		Staven
2.	FASTE SAKER		
a	Administrasjon Alle deltagerne har levert honoreringsskjema og reiseregning for dagens møte i BG.		Eikill
b	Gjennomgang av referat fra foregående møte i Brukerutvalget v/St. Olavs Hospital HF <u>Protokoll fra siste møte i Brukerutvalget ble gjennomgått, med merknader:</u> <ul style="list-style-type: none">▪ <i>Vedr. styresak 16/11: Nye retningslinjer for Brukerutvalget: Brukergruppen har mottatt saksfremlegget, men ikke vedlegg 2: Forslag til retningslinjer for brukerutvalget. Brukergruppen ber Eikill skaffe til veie vedlegget som beskriver nye retningslinjer.</i>▪ <i>Møteprotokoll 21.6.11 Sak (g): Møte mellom Brukerutvalget og brukerepresentanter v/St. Olavs. Møte i uke 42. Brukergruppen ønsker å delta på dette møtet. Ber Eikill sjekke eksakt dato.</i>	30.08.11 30.08.11	Eikill Eikill
3.	GAMLE SAKER UNDER BEHANDLING:		
05/11	Høring: Virksomhetsplan Tverrfaglig poliklinikk, rygg-nakke-skulder <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen er tilfreds med at Tverrfaglig poliklinikk, rygg-nakke-skulder har besluttet å ta i bruk måleindikatorer for brukertilfredshet i avdelingens virksomhet som følge av innspill fra Brukergruppen.</i>		
09/11	Basseng v/Avdeling for ervervede hjerneskader Oversikt over mulige finansieringsparter: <ul style="list-style-type: none">▪ GjensidigeStiftelsen. Søknadsfrist 15.9.11 (Midler er forbeholdt til forebyggende, utviklende og samfunns skapende prosjekt). Jf. Adresseavisen, datert 20.08.11. Kriteriene er som følger:<ul style="list-style-type: none">○ Utredning på tomt		



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
	<ul style="list-style-type: none">○ Godkjenning fra kommune og grunneier○ Prosjektet må fullfinansieres○ Inkluderer ikke drift○ Inngår ikke sponsoravtaler <p><u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen vurderer å legge inn søknad til neste år. Som første tiltak ønskes dialog med klinikkledelsen v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering vedr. om dette lar seg gjennomføre i praksis. Saken tas opp i neste dialogmøte.</i></p>	04.10.11	Langseth
10/11	Anbud vedr. rehabilitering <u>Sak til orientering:</u> Roy Staven har skrevet et dokument og vurderer nå hvilke kanaler en skal bruke for å belyse saken. <u>Brukergruppen fattet følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen får brevet til gjennomlesning før det videredistribueres. Brukergruppen ber om at Brukerutvalg og klinikkledelse mottar kopi av brevet.</i>	August, 2011 Sept., 2011	Staven Eikill
11/11	Forslagskasse <u>Sak til orientering:</u> Forslagskasse på klinikkens hjemmeside vil bli opprettet. Saken blir utsatt da det er ønskelig å integrere dette i ny "lay-out" på klinikkens hjemmeside. Arbeidet tenkes utført i løpet av høsten 2011. Geir Arne Skogstad har fortsatt ansvar for å lage utkast til hvordan løsning for forslagskasse bør se ut. Løsningen skal godkjennes i Brukergruppen og i klinikkledelsen. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen tar orienteringen til etterretning.</i>	Høsten 2011	Kliniksjeff
16/11:	Arbeidsprosess vedr. standardiserte pasientforløp - Hvordan ønsker Brukergruppen å medvirke? <u>Opplæring i Brukergruppen:</u> Brukergruppen fikk opplæring i hva intensjonen med standardiserte pasientforløp er, hvordan arbeidet tenkes pågå i vår klinikk og hvordan brukervedvirkning tenkes utført. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Innspill til endring i EQS vedr. Standardisert pasientforløp for primærrehabilitering v/Avdeling for ervervede hjerneskader:</i> <ul style="list-style-type: none">▪ <u>"Startfasen":</u> Bør linje legges inn fra aktiviteten "Rehab.plan" til boksen for "Samhandling med kommune"? Dette for å sikre tilflyt av info. så tidlig som mulig for at kommune skal være forberedt.▪ <u>Generelt:</u> Vet kommuner, NAV o.a. at vi har startet arbeidet med pasientforløp? Er de involvert? (mtp erfaringsoverføring		



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
	<p><i>mtp deres oppgaver og ansvar)</i></p> <p><i>Eikill bes overbringe innspill til Avdelingssjef v/Avdeling for ervervede hjernesker. Roy Staven(eller Liv Solveig Einan dersom hun blir stedfortreder) tar innspillene med til neste møte i styringsgruppen til prosjektet.</i></p>	30.08.11 13.09.11	Eikill Staven / Einan
19/11:	<p>LMS-10 års jubileum</p> <p><u>Kort orientering om iverksatte tiltak:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Poster er utarbeidet og bestilt: Hovedtekst: Brukergruppen v/Kl. fys.med.; Undertekst: (a)Brukergruppen er med å sikrer brukerperspektivet gjennom dialog og medvirkning inn mot klinikken og (b) Brukergruppen opptre på vegne av- og representerer alle pasient- og pårørendegrupper i klinikken.- T-skjorter er utarbeidet og bestilt: Rygg: Brukergruppen v/St. Olavs Hospital HF, forsiden: Tøff i trynet – mot til å medvirke! <p><u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Vaktliste på stand: Kl. 08:30 (TH/JJ); Kl. 10:00 (RS/TH); Kl. 12:00 (LSE/JJ – RS/TH)</i>- <i>Oppsett av BG-stand: LMS setter ut standen den 22. sept. (bord, poster, plakat, t-skjorter, brosjyrer)</i>- <i>Hilsing v/Roy Staven</i>- <i>Nytt opplag av brosjyren til brukerguppen kopieres i 50-60 eks. i tykt papir.</i>- <i>Innlegg v/Liv Solveig Einan: "Dialog og medbestemmelse". Jf. Bestilling. LSE kontakter selv GM.</i>- <i>Poster og T-skjorter godkjent til trykk. LMS bestiller trykk.</i>- <i>Medlemmene i BG kontakter sine brukerorganisasjoner og ber dem melde fra om dem kommer eller ikke.</i>	23.09.11 22.09.11 23.09.11 Sept. 2011 23.09.11 August, 2011 August, 2011	BG Eikill Staven Eikill Einan Skogstad BG
20/11:	<p>Brukerrepresentasjon</p> <p><u>Til orientering:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Informasjon om Brukergruppen er lagt ved i alle avdelingers pasientpermer. <p><u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Deltagelse v/Skuldergruppe: Dato:2., 16. eller 30. november (kl. 10:15 – 11:15). Påmelding senest 3 uker før. Ring tlf: 72 82 23 34. Roy Staven stiller fra Brukergruppen, Liv Solveig Einan er vara. Begge ønsker sakspapir..</i>- <i>Deltagelse i kurs v/RMS: Dato er satt til den 6. og 7. oktober, kl. 09:00 – 16:00. Lars Bakås stiller for Brukergruppen.</i>- <i>Brukergruppen gis innsyn i brukerundersøkelser relatert til evaluering av pasientopplæring v/Tverrfaglig poliklinikk på forespørsel. Ønsker slik tilbakemelding f.o.m. 2012. Eikill bringer saken videre til klinikkledelsen.</i>- <i>Brukergruppen ønsker H-2011 å ta initiativ til at det i klinikken iverksettes brukerundersøkelse etter malen "Bruker spør bruker". Gisle Meyer ber om at en avventer til klinikken</i>	2., 16. eller 30. nov, 2011 6. og 7.10.11 August, 2011 04.10.11	Einan Bakås Eikill Meyer



REFERAT

Nr.	Sak	Frist	Ansvar
	<i>har fått høre mer om hvordan St. Olavs Hospital sentralt tenker å følge opp dette. Saken tas opp på neste dialogmøte.</i>		
4.	NYE SAKER:		
22/11:	Høring: Nytt slagord for Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering Klinikkledelsen har fremmet forslag om slagord for klinikken: "Helsefremmende uforsiktighet", og ber om Brukergruppens meninger i saken. <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen ønsker å reflektere sammen med klinikkledelsen om temaet på neste dialogmøte.</i>	04.10.11	Langseth
	Godkjenning av ½ års plan for aktivitet i brukerguppen, H-2011 <u>Brukergruppen gjorde følgende vedtak:</u> <i>Brukergruppen godkjente ½ års plan for møtevirksomhet.</i>		
6.	PLANLEGGING AV NESTE DIALOGMØTE		
	Dato: 04.10.11 Kl: 12:00 – 14:00 Sted: Fysmed. Lian Formøte i BG: kl, 10:00 – 11:30 Ettermøte i BG: kl. 14:00 – 15:30 <u>Forslag til saker:</u> <ul style="list-style-type: none">- Klinikkenes nye slagord- Brukerundersøkelse(r) v/Klinikk for fysikalsk medisin og rehabilitering- Standardiserte pasientforløp: Status- Basseng v/Fysmed. Lian- Status regnskap 2011. Budsjett 2012- Samhandlingsreformen: Hvordan sikre kvalitet? Hvordan kan Brukergruppen bidra i dette arbeidet?		Langseth